PGS do Rady Miasta Warszawy – zawieście wadliwą Uchwałę o handlu alkoholem albo będą blokady stolicy i pozew zbiorowy o 60-70 mln zł
Pod koniec ubiegłego tygodnia Polska Grupa Supermarketów (PGS) wystosowała Apel do Przewodniczącej Rady miasta stołecznego Warszawy z wnioskiem o zawieszenie lub odwołanie spornej Uchwały, dotyczącej zmiany warunków sprzedaży alkoholu w stolicy.

 
W liście PGS pisze o „potrzebie tworzenia optymalnych warunków do rozwoju i poprawy jakości życia mieszkańców oraz poszanowania lokalnych przedsiębiorców – siły napędowej stolicy.” PGS wzywa Radę Miasta do „przemyślanego regulowania zasad funkcjonowania lokalnego rynku, w tym prawa w zakresie sprzedaży alkoholu”.
PGS wnioskuje do Przewodniczącej Rady Miasta o przeprowadzenie „pilnych konsultacji w obecności przedstawicieli Ministerstwa Rozwoju i Ministra Mateusza Morawieckiego, który wyraził wolę zaangażowania w rozwiązanie obecnej, patowej sytuacji…” i zwraca uwagę na negatywne konsekwencje i koszty dotychczasowych działań Rady w postaci zwolnień tysięcy pracowników sektora handlu w stolicy oraz ogromnych uszczupleń dla budżetu państwa – dziś szacowanych na ponad 100 mln zł!
Jednocześnie PGS ostrzega, że w przypadku braku osiągnięcia satysfakcjonujących decyzji i zawieszenia Uchwały przez Radę Miasta, handlowcy będą zmuszeni do wyjścia na ulice stolicy, masowych protestów oraz złożenia pozwu zbiorowego i żądanie odszkodowania w wysokości 60-70 mln zł od miasta za straty wynikające z likwidacji setek przedsiębiorstw.
