Inchcape Motor Polska otworzył najnowocześniejszy zakład blacharsko-lakierniczy. Są najlepsi w całej Polsce!
W zeszłym roku Poznań stał się centralnym punktem inwestycji brytyjskiego koncernu Inchcape Motor. Po otwarciu największego salonu BMW w Wielkopolsce, Inchcape zaprezentował w kwietniu br. swój drugi projekt – najnowocześniejszy w Polsce zakład blacharsko-lakierniczy. Wśród zaproszonych gości byli przedstawiciele wiodących firm z branży ubezpieczeniowej, którzy wizytowali inwestycję i poznali najnowsze techniki napraw karoserii. Podczas prezentacji poinformowano również o zwycięstwie zespołu Inchcape Motor Poznań w konkursie BMW ColorSystem.

 
Nowy warsztat blacharsko-lakierniczy znajduje się na działce sąsiadującej z wybudowanym w zeszłym roku salonem BMW i MINI, usytuowanym przy drodze krajowej nr 92 (Swadzim). Blacharnia BMW Inchcape oferuje swoim klientom dwie kabiny lakiernicze, cztery stanowiska przygotowawcze oraz pięć stanowisk blacharskich, zajmując łączną powierzchnię 1500m2. 
Poznańska inwestycja jest największym tego typu obiektem w Wielkopolsce i najnowocześniejszym w całej Polsce. Wyposażona jest w zaawansowane narzędzia, pozwalające naprawić praktycznie wszystkie uszkodzenia nadwozi. Zakład posiada m.in. nowoczesne kabiny lakiernicze Blowtherm, poczwórną strefę przygotowawczą, system myjący i destylujący Dester, stanowisko do natrysków próbnych oraz ramy naprawcze z systemami pomiarowymi Car-O-Liner. 
Specjaliści pracujący w serwisie Inchcape korzystają z lakierów BMW ColorSystem, będących identycznymi z oryginalną powłoką lakierniczą i dających doskonałe rezultaty na każdej powierzchni. Jak zapewniają eksperci z BMW, ColorSystem jest również przyjazny dla środowiska, ponieważ zmniejsza emisję rozpuszczalników organicznych.
Podczas odbywającego się w kwietniu spotkania z przedstawicielami czołowych firm ubezpieczeniowych, którzy wizytowali warsztat, Wojciech Merło - Body&Paint Project Manager z BMW Polska, zaprezentował najnowsze techniki naprawy karoserii wykorzystywane w autoryzowanych serwisach BMW. 
Warty odnotowania jest również fakt, że zespół serwisowy BMW Inchcape Poznań został w tym roku zwycięzcą w konkursie lakierniczym BMW ColorSystem. Jak zapewniają przedstawiciele Inchcape Motor Polska, wysoko wykwalifikowany zespół oraz dostęp do najnowszych technologii są gwarancją realizacji usług serwisowych na najwyższym możliwym poziomie.
